

# 党史大事记

1、2 月份

二〇一二年二月二十九日

## 2012 年 1 月 1 日—2 月 29 日

1 月 1 日 校党委书记祁学银深入部分学院和体育馆施工现场，亲切看望慰问节日期间坚守工作岗位的教职员工，向大家表示新年的祝贺。

1 月 5 日 学校召开“迎新春”双月座谈会。党委副书记宋敏娟主持会议并讲话。副院长刘宇陆应邀就学校“085 工程”相关情况作专题通报。

同日 学校召开 2011 年度二级退管工作总结与表彰会议。校党委书记祁学银出席会议并讲话。

1 月 6 日 学校举行第十一届（2011 年度）“忠诤—尔纯”思想政治教育奖颁奖暨座谈交流会。校党委书记祁学银出席会议并讲话。党委副书记、副院长康年出席会议并宣读表彰决定。

同日 2011 年上海高校共青团工作总结交流会在我校奉贤校区召开。团市委副书记夏科家出席会议并讲话。校党委副书记、副院长康年代表学校致欢迎辞。全市各高校团委书记 70 余人参加了会议。

**1月7日** 学校与上海济光职业技术学院举行校际合作签约仪式。校党委书记祁学银、院长卢冠忠、副院长陈东辉出席签约仪式。卢冠忠与该学院院长陈成澍代表双方在合作协议上签字。

**1月10日** 学校举行老干部迎春茶话会。院长卢冠忠出席会议并通报学校2011年工作。党委副书记宋敏娟主持会议。40余位离休干部和退局干部参加会议。

**1月12-31日** 在中华民族的传统节日——春节即将到来之际，校党政领导祁学银、卢冠忠、康年、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠分别走访慰问了部分离休、退局干部，为他们送去新春祝福。

**1月13日** 校党委副书记、副院长康年率武装部、学工部一行到“南京路上好八连”所在部队上海警备区特警团进行春节慰问。

**1月13日、16-17日** 学校隆重举行第三届教职工代表大会暨第三届工会会员代表大会第三次会议。校党委书记祁学银作重要讲话。院长卢冠忠作题为《以“085”工程和“卓越计划”为抓手，全面推进内涵建设，为建设高水平应用技术大学而努力奋斗》的工作报告。副院长、校工会主席叶银忠作2011年度学校财务工作报告。会期期间，还召开了学校内涵建设工作交流会，材料学院、城建学院、计算机学

院、机械学院、经管学院、香料学院分别作交流发言。会议一致通过了《第三届教职工代表大会暨工会会员代表大会第三次会议决议》。

**1月16日** 学校召开党委中心组（扩大）学习会，传达贯彻第二十次全国高校党建工作会议暨全国教育系统党风廉政建设工作会议精神。院长卢冠忠主持学习会。校党委书记祁学银传达了习近平同志、刘延东同志、袁贵仁同志的讲话精神，并就我校如何认真学习贯彻会议精神提出要求。党委副书记宋敏娟传达了袁贵仁在全国教育系统党风廉政建设工作会议上的讲话精神。

**1月20日** 学校举行“祥龙纳福”2012年寒假留校学生迎春茶话会。校党委书记祁学银，院长卢冠忠，党委副书记、副院长康年与50余名学生共迎龙年新春。

**1月26日** 市人大常委会主任刘云耕专门打电话给校党委书记祁学银，了解学校发展情况，询问当前需要帮助解决的实际困难，并对全校师生致以节日问候。

**2月7日** 学校召开2012年基本建设工作研讨会。校党委书记祁学银出席会议并讲话。副院长刘宇陆主持会议。

**2月13日** 党委常委会召开务虚会议，认真传达学习上海高校党政

负责干部会议、上海市教卫系统党风廉政建设会议精神，在深入学习和领会基础上围绕 2012 年学校工作的指导思想和目标任务进行了广泛的讨论。校党委书记祁学银主持会议并作总结讲话。

**2月15-16日** 中国共产党上海应用技术学院第二届委员会第十三次全体（扩大）会议在奉贤校区隆重召开，校党委书记祁学银同志、院长卢冠忠发表了重要讲话。校领导康年、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠分别布置 2012 年学校有关工作。会议认真传达学习了第二十次全国高校党建工作会议、上海高校党政负责干部会议、上海市教卫系统党风廉政建设会议精神，听取了祁学银同志关于党委 2011 年工作情况的报告，听取了李进同志关于“大学内涵建设”的报告，举行了学校第二批“085 工程”项目建设签约仪式。会议围绕实现学校更名“大学”目标和切实强化内涵建设展开了深入讨论，形成广泛共识，进一步明确了 2012 年学校改革发展的目标任务。全体党委委员，全校中层正职以上干部，民主党派主要负责人，工会、共青团、妇联主要负责人，部分党代表出席会议。

**2月20日** 奉贤区人大常委会主任陆兴祥、副主任汤芷萍一行到访我校奉贤校区。党委书记祁学银，院长卢冠忠，党委副书记、副院长康年会见陆兴祥一行。祁学银主持座谈会，卢冠忠介绍学校情况。双方就进一步推进“三区联动”和区校合作进行了深入探讨。

**2月22日** 上海市政协委员、上海铁路局局长刘涟清一行考察我校。校党委书记祁学银、院长卢冠忠会见刘涟清一行并就推进校企双方进一步合作进行了洽谈。祁学银主持召开考察交流座谈会，介绍学校基本情况并就进一步推进学校与上海铁路局产学研合作提出意见。刘涟清一行参观校园并考察了上海香料研究所、工程训练中心、轨道交通学院、材料科学与工程学院实验室。

**同日** 景德镇陶瓷学院党委副书记饶俊南一行前来我校参观考察。校党委书记祁学银会见饶俊南一行。党委副书记宋敏娟陪同参观校园并出席考察座谈会。双方就加强校际合作发展进行了深入探讨，并就学生活动中心规划建设事宜进行了交流。

**同日** 学校召开纪委委员会议。党委副书记、纪委书记宋敏娟主持会议，并就2012年学校纪检监察工作发表讲话。

**2月29日** 上海市副市长沈晓明在市政府副秘书长翁铁慧、市教委主任薛明扬、奉贤区委书记时光辉等陪同下，莅临我校奉贤校区视察调研。校党政领导祁学银、卢冠忠、康年、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠陪同视察。沈晓明一行深入工程创新学院、材料科学与工程学院、香料香精技术与工程学院考察指导并参观校园。在参观考察过程中，沈晓明对我校新校区建设、实践和创新人才培养、实验室基地建设以及产学研合作给予了充分肯定。他希望学校进一步发挥高水平特

色专业的优势，推动科技成果转化，促进地方区域经济产业发展。他还要求奉贤区委、区政府加大支持力度，积极为高校解决难题，主动创造机会，实现区校合作共赢。随同沈晓明前来调研的还有市政府办公厅、市发展改革委员会、市建设交通委员会、市住房保障房屋管理局、市规划国土资源保障局有关负责同志，奉贤区副区长钱雨晴、缪京等也一同参加调研。

**同日** 上海市副市长沈晓明在结束对上海应用技术学院、上海师范大学的视察工作后，主持召开海湾高校青年教师住房问题调研座谈会。市政府副秘书长翁铁慧、市教委主任薛明扬、奉贤区委书记时光辉及市政府有关部门、奉贤区政府、华东理工大学、上海师范大学、上海应用技术学院、上海旅游高等专科学校负责同志出席会议。校党委书记祁学银、院长卢冠忠出席会议并汇报了我校推进解决教师入住奉贤的主要措施和当前青年教师住房困难情况，还汇报了我校远郊办学期盼解决的交通、校园周边环境建设和设施配套等实际问题。沈晓明在认真听取情况汇报后讲话指出，高校青年教师是一个特殊的人群，必须采取有效措施解决好青年教师住房保障问题，稳定高校教师队伍。沈晓明就加快解决海湾高校青年教师住房问题和改善高校周边配套等提出了具体的工作要求。

**近日** 学校被评为 2011 年上海教育系统文明单位（和谐校园）创建提名奖。

近日 机械工程学院教师谈理被授予 2011 年度宝钢优秀教师奖。